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平成３０年度第４回インターネットモニターアンケート調査
「県水だより」「中期経営計画」「お客様サービス満足度」「安全でおいしい水」について

はじめに

緊急時の水道局の対応（水道施設の耐震性・広報・応急給水体制）

水道局では、県営水道の事業運営全般についてお客様の十分なご理解とご協力が得られるよ

う、広報紙「県水だより」の記事内容の充実を図っています。また、水道局の基本計画である「水道

事業中期経営計画」に基づき、お客様サービスの推進に取り組んでいます。

なお、お客様の要望にお応えし、より安全でおいしい水をお届けするため、「第２次おいしい水づ

くり計画」を策定し「おいしい水づくり」を推進しているところです。

そこで、モニターの皆さまから意見をいただき、今後の施策の参考とするため、「県水だより」「お

客様サービス満足度」「安全でおいしい水」についてのアンケートをお願いしました。
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